11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.06.2010 23:29:57

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 23.06.2010 13:21:01

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/148245/answer/148392




Bartra mpoGieMa MOXKeT 3aK/i04aThCs Kak B 3a0071eBaHUY NeBYIIKY (T. K. U3MeHeHue GanaHca
OakTepuil y XKEHIIWH Ha3bIBaeTCS OaKTepHualbHbBIM BarMHO30M, TPUYMHOMN €TI0 SBISIOTCS 6aKTepUu),
TaK ¥ B aJI/IEPTUYECKOM peaKIuy Ha MpenapaThl, IPUHUMaeMble IeBYIIKOH. YIauu.



